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RECOMENDACIONES PARA LA INSTALACIÓN DE LOSAS CESPED Y LOSAS FILTRANTES 
CAMPO ECODREN 

COLOCACIÓN CON RELLENO DE CÉSPED 
(Mod. D8, P15 y L3. No apta para mod. L6) 

1. Limpie y desbroce el ámbito de actuación. Replantee la zona a pavimentar y excave el terreno hasta la profundidad necesaria. 
2. Nivele y compacte el terreno natural a fin de preparar la explanada (1) sobre la que se van a disponer las capas del pavimento. 
3. Sobre la explanada, con ayuda de una carreƟlla y una pala, exƟenda una capa de zahorra y compáctela con un rodillo o un 

pisón compactador a medida que la va extendiendo, hasta formar una base compactada (2) de 15 a 25 cm de espesor. 
4. Una vez ejecutada la base, exƟenda una capa de gravillín (2/6 mm) con la carreƟlla y la pala, hasta formar un lecho nivelado 

(3) con un espesor uniforme comprendido entre 3 y 5 cm. 
5. Instale la losa césped o filtrante CAMPO ECODREN (4) sobre el lecho nivelado. 
6. Una vez colocadas todas las losas CAMPO ECODREN, rellene sus huecos con un sustrato férƟl (5) formado por un 30% de 

Ɵerra vegetal abonada y un 70% de arena lavada. Deje sin rellenar de 3 a 4 cm respecto de la cara vista de las losas, a fin de 
disponer de espacio para las semillas.  

7. Siembre el césped (6) con una mezcla de semillas adaptada a la zona climáƟca en la que se sitúe la obra. 
8. Una vez sembradas todas las semillas de césped, exƟenda una nueva capa de sustrato que cubra las semillas, de 1 a 2 cm de 

espesor, de forma que el sustrato quede finalmente a una distancia aproximada de 2 cm respecto de la cara de la cara vista 
de las losas CAMPO ECODREN. 

9. Barra la superficie del pavimento con ayuda de una escoba. Riegue el sustrato según las necesidades derivadas del Ɵpo de 
césped sembrado y de la canƟdad de lluvia que se vaya a producir. 

COLOCACIÓN CON RELLENO DE GRAVILLÍN 
(Mod. D8, P15, L3 y L6) 

1-5.  Siga los mismos pasos que para la colocación con relleno de césped.  
6.  Una vez colocadas todas las losas CAMPO ECODREN, rellene sus huecos con gravillín (2/6 mm) (7).  
7.  Barra la superficie del pavimento con ayuda de una escoba. 
 

    
Losa Césped EcoDren 

D8 60x40x10 
Losa Césped EcoDren 

P15 60x40x10 
Losa Filtrante EcoDren 

L3 60x40x10 
Losa Filtrante EcoDren 

L6 60x40x10 

 


